
Результаты опросов участников образовательных отношений 

 по деятельности МБОУ «СОШ №31» поселка Краснобродского 

 

№ Показатель %    

1 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности 

организации, размещенной на информационных 

стендах, на сайте школы 

99,9 

2 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных комфортностью условий  в 

школе 

97,5 

3 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных доступностью осуществления 

образовательной деятельности для инвалидов  

97,8 

4 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных доброжелательностью, 

вежливостью работников школы, 

обеспечивающих первичный контакт  

99 

5 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных доброжелательностью, 

вежливостью работников школы, 

обеспечивающих непосредственное 

осуществление образовательной деятельности  

98,5 

6 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных доброжелательностью, 

вежливостью работников школы при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия  

99,7 

7 Доля участников образовательной деятельности, 

которые готовы рекомендовать школу 

родственникам и знакомым  

98 

8 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных удобством графика работы 

организации  

98,5 

9 Доля участников образовательной деятельности, 

удовлетворенных в целом условиями 

осуществления образовательной деятельности   

1,5% 

98,5 

 

 


